

A HUMET® Rt

2005 évi tőzsdei jelentése¹

Alulírott Civin János, a HUMET® Rt elnöke, kijelentem, hogy a HUMET® éves jelentése semmiféle adatot, információt nem titkol el, vagy állít hamisan, vagy félrevezetően, amelyről tudomásom lenne és valamennyi adatot és információt tartalmazza, amiről tudomásom van; ennél fogva a HUMET® éves jelentése a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, valamint nem hallgat el olyan tény, amely a HUMET® Rt helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír. A HUMET® Rt a 2005. évi gazdálkodásáról gyorsjelentést adott ki, amelyek az ehelyt írott adatokat táblázatos formában tartalmazzák. Ott, ahol ez a jelentés és a gyorsjelentés egymástól különbözik, ezen "Éves Jelentés" adatai az aktuálisak (később készült). A HUMET® Rt mérlege és annak kiegészítő melléklete fontos és konkrét információkkal egészíti ki ezt az "Éves Jelentés"-t.

a.)

A HUMET® RT ÁLTALÁNOS CÉGADATAI²:

Cégjegyzék száma: 01-10-043104

Az ügyekben eljáró cégbíróság: Fővárosi Bíróság,
telefonszáma: (06-1)-33-111-50

Bejegyzés kelte: 1996 április 30.

A legutolsó cégbejegyző végzés száma és kelte: 2005 augusztus 4.,
01-10-043104/124

Statisztikai számjele: 12143890-2442-114-01

Adószám: 12143890-2-43

Egészségbiztosítási nyilvántartási szám: 58 35 09 18

¹ A BÉT-re beküldendő "Tőzsdei Éves Jelentés"-re vonatkozó előírások az alábbiak:

19.2.2 Tőzsdei éves jelentés

19.2.2.1 A Terméklistán szereplő részvény Kibocsátója az üzleti év lezárását követő 120 (Százhusz) napon belül tőzsdei éves jelentést köteles készíteni.

19.2.2.2 A tőzsdei éves jelentés legalább az alábbi részekből áll:

a) Részvények "B" kategória esetén a Kibocsátó Hazai Joga szerinti számviteli előírásoknak megfelelő, vagy az IFRS, vagy US GAAP elvek szerint elkészített (konszolidált), és - amennyiben a testületi jóváhagyás kötelező - a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott éves beszámoló

(RÉSZEI: MÉRLÉG, EREDMÉNY-KIMUTATÁS, (LÁSD 1 SZÁMÚ MELLÉKLET)

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET, (LÁSD 2 SZÁMÚ MELLÉKLET)

ÜZLETI JELENTÉS (LÁSD 3 SZÁMÚ MELLÉKLET).

b) Könyvvizsgálói jelentés (LÁSD 4 SZÁMÚ MELLÉKLET)

A Kibocsátó arra vonatkozó nyilatkozata, hogy a Tőzsdei éves jelentés a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, valamint nem hallgat el olyan tény, amely a Kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír.

19.2.2.3 A tőzsdei éves jelentésnek legalább az 1. számú mellékletben felsorolt adatokat kell tartalmaznia.

1. számú melléklet

A TŐZSDEI ÉVES JELENTÉS TARTALMI ELEMEI

Az éves tőzsdei jelentésnek az alábbi adatokat mindenképpen tartalmaznia kell

² Általános cégadatok, Tőzsdei Szabályban meghatározott adatlap(ok)on benyújtva.

Az illetékes adóigazgatóság: APEH Dél Budapesti Igazgatóság

Kamarai tagság: nincs

VPID szám: HU0000 425 164

FDA regisztrációs száma: 11 960 375 202

Európai Unió adószáma: HU12143890

Bankszámlaszáma: 11794008-20505174

Bankja IBAN kódja: OTPVHUBB

A HUMET® székhelye: H-1121 Budapest, Konkoly Thege út 29-33.

Adminisztrációs központ: H-1143 Budapest, Ilka u. 31.

Levélcíme: H-1143 Budapest, Ilka u. 31.

Telefonszámai: (06-1)-801-70-81

Faxszáma: (06-1)-801-70-82

E-mail címe: humet@humet.hu

Honlapja: www.humet.hu

A kibocsátott részvények ISIN kódja: HU000073176

b.)

A Kibocsátó jelenlegi értékpapír struktúrájának bemutatása³.

A HUMET® Rt alaptőkéjét 14,863.515 darab, egyenként 6 (hat) forint névértékű, teljesen azonos jogokat biztosító, dematerializált részvényből áll.

A HUMET® Rt-nak semmiféle értékelhető ismerete a részvényesi (tulajdonosi) körről, ugyanis a részvénykönyvet vezető KELER Rt számláit képtelen volt kifizetni, ezért arról adatok a HUMET® Rt-nak nem állnak rendelkezésre.

c.)

Vállalatvezetés, foglalkoztatás⁴

A HUMET® RT -NÁL MINDENKI VEZETŐ ÁLLÁSÚ SZEMÉLY.

A HUMET® RT

könyvvizsgálója Kovácsné Kánai Ilona (GyéKo 17 Kft) Kam. szám: 005225,
megválasztva 2003-ban öt évre;

igazgatóságának tagjai:

- ✓ Csereklei Gábor, megválasztva 2004-ben öt évre;
- ✓ Gyórfy József, 2005-től öt évre;
- ✓ dr. Ágoston Attila 2006-tól öt évre;
- ✓ Dr. Galamb Vilmos, 2001-től öt évre;
- ✓ Civin János, megválasztva 1998-ban, a megbízatása

³ Tőzsdei Szabályban meghatározott adatlap(ok)on benyújtva. A Kibocsátó tulajdonosi körének bemutatása Tőzsdei Szabályban meghatározott adatlap(ok)on benyújtva.

⁴ - a Kibocsátó vezető állású személyeinek megnevezése, kinevezésük időtartamának feltüntetésével és a részvénytulajdonuk megjelölésével, Tőzsdei Szabályban meghatározott adatlap(ok)on benyújtva;
- az alkalmazottak számának és átlagbérének alakulása az elmúlt évben.

meghosszabbítva 2008-ig.

felügyelő bizottságának tagjai:

- ✓ Toldy-Ósz István, megválasztva 2006-ban öt évre;
- ✓ Huber István, 2004-től öt évre;
- ✓ Dr. Zoltán György, 2006-tól öt évre
- ✓ Dr. Takács Imre, 2003-tól öt évre.

alkalmazottai (06-04-07):

- ✓ dr. Galamb Vilmos, diplomás vegyész, minimálbér;
- ✓ dr. Király Árpád, okleveles gyógyszerész, nyugdíjas, mellékfoglalkozásban cca.: 25.000 forint havonta;
- ✓ Tóth Árpád, gyógyszerész, termelési igazgató, minimálbér;
- ✓ Boldog Krisztína, vegyésztechnikus, minimálbér
- ✓ Paár Ferenc, vegyésztechnikus, minimálbér
- ✓ Baráth Lajosné (Ica), adminisztrátor cca.: 75.000 forint havonta;

d.)

A Kibocsátó tevékenységének és gazdálkodásának részletes leírása

d.a.) A Kibocsátó rövid történeti áttekintése

A HUMET® Rt jogelődjét eredendően 1983-ban alapították, a cég 1994-ben alakult Kft-gá, majd 1996-ban lett részvénytársaság. Előző neve Horizon-Multiplan volt, ez 1998-ban változott. 2001 december 3-áig jól mentek a dolgok, amelyek 2002 márciusában fordultak igazán rosszra, amikor az adóhivatal képviselője a legszélesebb magyar nyilvánosság előtt meggyanúsította a HUMET® Rt-ot, hogy közel 400 millió forint értékben fiktív számlát fogadott be. Erről az állításról 2004 őszén derült ki, hogy nem igaz, amely tényt Király László György, az APEH korábbi elnöke egy személyes hangú levélben is megerősített. Akkor a HUMET® elszámolatlan adótartozása négyemillió forint volt.

Ezt a példátlan időszakot a HUMET® egymilliárd veszteséggel zárta, csődvédelembe menekült, amely sikeresen - egyezséggel - zárult, ezt a Fővárosi Bíróság 2005 március 21-iki végzése bizonyítja, bár ezt még az adóhivatal megfellebbezte, de hál' Istennek visszavonták, úgyhogy a csődegyezés 2005 novemberében jogerőre emelkedett.

A 2001 decemberéig terjedő időszakban a HUMET® - amely egy egyedülálló magyar alapanyag, a HUMIFULVÁT® fejlesztésével és világpiacra vitelével foglalkozik - 22 millió amerikai dollár értékű szerződést kötött meg másfél tucat országbeli kizárólagos forgalmazásra, ezek a szerződések persze az említett sötét időszakban pocsékba mentek. Most a piaci pozícióinak újraélesztésével foglalkozik a cég, hiszen a termék nélkülözhetetlen a civilizált

világ lakossága számára, amely igen súlyosan terhelt nehézfémekkel, a HUMIFULVÁT® viszont ezeket - klinikailag igazoltan - az emberi szervezetből eltávolítja.

Különösen fontos események:

2001 március: a FDA a Humifulvát®-ot új étrendi kiegészítőként belistázza (az USA-beli forgalomba hozatal ellen nem tiltakozott, magyarul engedélyezte)

2003 október: a tajvani partnerrel Taipeiben közösen felépített HUMET® gyár üzemel;

2005 december: megállapodás a Nova-Papír Rt többségi tulajdonának megszerzéséről;

2005 december: megállapodás a PBC Inc.-ben (HUMET NA Inc.) való kisebbségi, majd többségi tulajdonszerzésről.

d.b.) a Kibocsátó piaci környezetének és piaci pozícióinak bemutatása.

Tekintettel arra, hogy a nehézfém mérgezést megelőző, vagy súlyos mellékhatások veszélye nélkül eltávolító szer a világon a HUMIFULVÁT® kivételével - nincs, így a HUMET® egy évi 50 milliárd dolláros piacon konkurencia nélkül jelenlévő szervezet. A piaci pozícióit szétverte az, hogy az ENSZ valamennyi hivatalos nyelvén a menedzsment magyarázkodni kényszerült, hogy nem lopott ki semmit a cégből, illetve azt, hogy az adóhivatal nem szedi el az összes pénzét, amit a vevői áru ellenértékeként neki megfizettek. Most elkezdtünk mindent előlről, de sebjaj, ahogy ezzel a dolgozattal végzek (és közben is) a potenciális és meglévő vevőimmel újra folyamatos (telefon és email) kapcsolatban maradok.

d. c.) az éves gazdálkodás, illetve a pénzügyi helyzet leírása

A csődegyezség jogerőre emelkedését követően az üzlet megindult, Peruból, Ausztráliából érkeznek (többek között) megrendelések és az USA-ba is újra mennyiségeket szállítunk. Ennek hatására a 2006 első negyedéves árbevétel meghaladja a 2005 évi két harmadát!

A csődegyezség jogerőre emelkedését követően két gazdálkodó szervezet és egy komoly értékű ingatlannal rendelkező alapítvány tömegmérétekben akceptálja a HUMET® részvényeket, mint potenciális fizetőeszközt, értékelhető befektetési instrumentumot.

d.d.) a Kibocsátó tevékenységének leíró jellegű bemutatása

A mindennapos cégadminisztrációs, számviteli, pénzügyi és jogi feladatokon kívül a HUMIFULVÁT® iránt érdeklődő lehetséges vevőknek küldözgetünk

különböző rétű információkat és a vevőink által megrendelt termékeket azonnal szállítjuk. A gyártás és értékesítés infrastruktúrája szétszórt, logisztikája bonyolult, de kiállta a tavalyi év próbáját.

d.e.) könyvvizsgáló által hitelesített pénzügyi adatokra (mérleg, eredmény-kimutatás, cash-flow kimutatás) támaszkodó összehasonlító elemzés

A HUMET® Rt pokoli veszteségeket szenvedett el 2005-ben is. A legnehezebb időszak akkor kezdődött, amikor a HUMET® helyzetét és a csődvédelem lényegét fel nem fogni tudó adóhivatal virtuális adótartozások fejében mindent lefoglalt, majd a csődegyezséget - az adóhivatal kompetens alkalmazottjának leghatározottabb ígérete ellenére - megfellebbezte.

A 2004-as évhez képest (legyen ez összehasonlítás) a helyzet annyiban változott, hogy egy évvel közelebb kerültem a munkaképtelenséghez és az adóhivatal egy újabb ostobasággal további egy évet elvett a lehetőségeinkből.

d.e.a.) Az *árbevétel*⁵ nyilván csökkent, mert a szerződéseink füstbe mentek (fel nem mondták őket a partnerek, mert inkább figyeltek, mi sül ki a végén) így a fix, szerződéses havi bevételünk 3 000 USD-re csökkent, a hazai eladások voltak jelentősebbek.

d.e.b.) Az *üzleti ráfordítások* jelentősen csökkentek, főleg 2005 februárjától, amikor a teljes adminisztrációt a 2004 novemberében elfogadott üzleti tervnek megfelelően a minimumra csökkentettem.

d.e.c.) Az *üzemi/üzleti eredmény* változott, pozitív, ami nem csoda, minimális költségekkel bár minimális mennyiségeket, de mégis eladtunk, ami önmagában véve is nagy szó.... fel is számolhatták volna a HUMET® Rt-ot.

d.e.d.) A *pénzügyi műveletek eredménye* negatív, bankkamatok és más ilyen költségekkel szemben bevétel nem keletkezett.

d.e.e.) A *rendkívüli eredmény* az, hogy a cég még működik és jogképes jogi személy, önálló menedzsmenttel.

d.e.f.) *Az adózás előtti eredmény; adófizetési kötelezettség; adózott eredmény; mérleg szerinti eredmény* húszmillió felett; láthatóak az esélyek. Abban az esetben, ha reorganizálható a 22 millió dollárnyi szerződéses állomány, akkor az éves négy-hatmillió dolláros eredményt hozhat és az árbevétel egyharmada-egynegyede lehet(ne) a nyereség (1- 1,5 millió USD között ⇒ 10-es P/E-szel számolva 30 dollárcent és fél dollár közötti fundamentális alapú árfolyamok....)

d.e.g.) Az *immateriális javak és a tárgyi eszközök* megmaradtak (nagy szó!) és az

⁵ Az elemzés legalább az alábbiak vizsgálatát jelenti:

- *árbevétel (bruttó-, nettó árbevétel - pénzügyi intézmények esetében a kamat, jutalék és díjbevétel együttes összege, portfóliókezelő társaságok esetében pénzügyi műveletek bevétele -, egyéb bevétel);*

igazgatóság döntése értelmében azokat nem amortizáltuk.

d.e.h.) *A befektetések (tőkekapcsolatok, osztalék, hozam)*

- ♣ A HUMET® Rt leányvállalata a Corvina Natural Products Inc., amely Nevada Államban (USA) bejegyzett cég 100%-os tulajdonosa⁶. A Corvina semmiféle aktivitást nem fejtett ki 2005 évben;
- ♣ A HUMET® Rt szerződést írt alá 2005 december 30-án arról, hogy HUMET® részvényekért cserében megvásárolja a Nova-Papír Zrt részvényeinek közel 70%-át, miáltal annak meghatározó, többségi tulajdonosává válik.

e.) *A kockázati tényezők évközi megváltozása* kétrétű. A csődegyezség hatályba lépésével a HUMET® Rt-nak lejárt tartozása nincs, a felszámolás veszélye elhárult. Jelentősen nőtt viszont (a) a humán erőforrások csökkenéséből adódó kockázat, amelynek mértéke szélsőségesen becsülhető és (b) a szétszórt infrastruktúrából és a bonyolult logisztikából eredő kockázat is.

Az éves jelentéshez kapcsolódó ADATLAPOK:

RS1. Tulajdonosi struktúra, a részesedés és szavazati arány mértéke erről a HUMET® Rt-nak (lásd fentebb) nincs adata

RS2. A saját tulajdonban lévő részvények (db) mennyiségének alakulása a tárgyévben

A HUMET® Rt saját értékpapírszámláján tartja azokat a részvényeket, amelyek a csődegyezségben foglaltak szerint a hitelezőit illetik, feltéve, hogy azok azt kérik. Több tucat hitelező eddig nem kérte a részvények transzferálását, ezért a HUMET® Rt ConCorde Rt-nál vezetett értékpapírszámláján ma (2006-03-31) 1,241.761 darab HUMET® részvény van.

RS3/1. Az 5%-nál nagyobb Tulajdonosok felsorolása, bemutatása (az időszak végén) a bevezetett sorozatra vonatkozóan

⁶ *A befektetések (tőkekapcsolatok, osztalék, hozam), ezen belül:*

a) 50 %-nál kisebb közvetlen és/vagy közvetett tulajdonlás esetében elegendő a Kibocsátó alaptőkéjét, a tulajdonlás nagyságrendjét és a befektetés várható hozamát ismertetni;

b) amennyiben a Kibocsátó közvetlen és/vagy közvetett módon többségi tulajdonlással rendelkezik egy másik gazdasági társaságban, úgy szükséges - a fentiekén túlmenően - ismertetni az adott gazdasági társaság múltbeli és jelenlegi tevékenységét, az árbevételre, az osztalékra/részesedésre, valamint a tőke- és hitelkapcsolatokra vonatkozó számszerűsített tényadatokat;

- rövidlejáratú követelések;

- vevők;

- készletek (állomány, forgási sebesség, elfekvő készletek becsült értéke, leírások);

- saját tőke bemutatása (jegyzett tőke, tőketartalék, mérleg szerinti eredmény);

- céltartalékok;

- kötelezettségek;

- időbeli elhatárolások;

- cash flow kimutatás;

- valamint minden olyan tényező bemutatása, amely szükséges a Kibocsátó gazdálkodásának megítéléséhez.

Mivel az 5% a bejelentésre kötelezett mennyiség, abból tájékozódhatunk, hogy ilyen léptékű tulajdonlásra vonatkozó nyilvános bejelentések voltak. Öt százaléknál nagyobb tulajdonosaink, a "Dr. Csucska Elek" Kutatási és Fejlesztési Alapítvány és Civil János részesedése ma (2006-03-31) az alábbi:

	részesedés	szavazati arány	darab
CIVIN	5,05%	5,51%	751 068
CSEKA	15,01%	16,38%	2 231 487

RS4. A Kibocsátó értékpapír struktúrája

Lásd fentebb

TSZ1. Általános cégszabályok

Lásd fentebb

TSZ2/2. Teljes munkaidőben foglalkoztatottak számának alakulása (fő)

Öten maradtak a bérlistán december 31-én, április elsejétől maradnak ketten (Baráth Lajosné és özv. dr. Csucska Elekné, aki az alapítás óta életjáradékot kap a HUMET® Rt-től).

TSZ3. Vezető állású személyek, és a Kibocsátó működését befolyásoló (stratégiai) alkalmazottak

Lásd fentebb.

Szentendre, 2006-04-07



Civil János
elnök

Mellékletek:

1. éves beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet)
2. könyvvizsgálói jelentés (aláírva)
3. üzleti jelentés

A HUMET® Rt

Igazgatóságának jelentése a 2005 évi gazdálkodásról
a 2006 április 30-án megtartandó éves rendes Közgyűlésre.

Ez a jelentés összefoglalja mindazokat a fontosabb eseményeket és folyamatokat, amelyek befolyásolták a HUMET® Rt gazdálkodását 2004 novemberétől 2006 március 31-ig.

2004 novemberében lehetőség nyílt arra, hogy egy - a HUMET® Rt állítólagos fiktív számlázásai miatt elrendelt - adórevízió másodfokú határozata birtokában hozzáfogjon a hitelezői meggyőzésére; egy csődegyezés összehozására. Erre addig azért nem volt mód, mert az elsőfokú adóhatározat szerint a HUMET® Rt-nak közel 260 millió forintnyi fizetendő, tehát azonnal beszedhető adótartozása volt, amelynek következtében a csődegyezés létrehozása kizárt volt; ugyanis az ily módon kialakult 600 milliós hitelezői állomány kezelése lehetetlen lett volna. A csődbe került tartozásállomány végül kb.: 330 millió forint lett, amely megfizetését a HUMET® Rt két év alatt vállalta, részben 29 forintnyi tartozásért egy új kibocsátású saját részvényét ajánlva, részben pedig a tőketartozás 15%-ának erejéig készpénzfizetést vállalt; a hitelezőknek a 100% részvényben történő kielégítés mellett módjukban állt a 85% részvény 15% készpénz megoldást is választani. Az egyezségi javaslat egy gazdálkodási tervet is tartalmazott, mely szerint a HUMET® Rt a működőképesség határáig csökkentette valamennyi költségét; a reklám és gyártási költségeket egy bizonyos árbevételi cél érdekében - alacsonyan - fenntartva. A csődegyezés értelemszerűen alaptőke-emelést jelentett, ehhez csatlakozhattak készpénzzel a közgyűlés által kijelölt személyek.

A törvényben írt hitelezői egyetértés 2005 márciusára létrejött, a csődegyezséget a vagyonfelügyelő és a Fővárosi Bíróság jóváhagyta. A készpénzes alaptőke emelés a vártnál alacsonyabb lett, a 60 millió forint tervezetthez képest csak 11,2 millió forint friss pénz folyt be.

A közel ötvenmillió forintnyi pénzügyi hiány és az adóhivatal nem várt fellebbezése egy fél évvel meghosszabbította a HUMET® Rt vészőfutását. A reklám- és gyártási költségeket a relatív nullára kellett leszorítani, az általános költségeket is a tervezett alacsony szint alá kellett vinni.

A HUMET® Rt ezek között a körülmények között is 60 millió forint árbevételt produkált, kb.: 20 millió forintos eredménnyel, a pontos számok az éves beszámolóból és mellékleteiből kiderülnek.

Az teljesen világos volt, hogy az adóhivatal fellebbezésének senki sem fog helyt adni, ezért a HUMET® potenciális partnereivel egyeztetve 2005 augusztusára egy rövid távú stratégiai tervet dolgozott ki. Ennek célja a 2006 évre a kb. kétmilliárd forintos saját tőke és a kb.: 600 milliós éves árbevétel elérése volt a cél. Ezt saját forrásból megoldani lehetetlen lett volna, ezért a HUMET® Rt úgy döntött, hogy új, saját kibocsátású részvényekért ingatlant és vállalatokat vesz, ily módon finanszírozva a stratégiai tervet. Megállapodások jöttek létre az ősz folyamán a NEREK Alapítvánnyal, amely egy 22 hektáros szentendrei ingatlan tulajdonosa, valamint a P2000 Kft, a Nova-Papír Rt és a Pharmanutrients Botanical Corp. tulajdonosaival arról, hogy az ingatlant, illetve a cégek többségi tulajdonrészeit a HUMET® Rt a fent említett módon megvásárolja.

Az adóhivatal a fellebbezését visszavonta, az 2005 novemberben jogerőre emelkedett.

A befektetések szerződésai közül a PBC és a Nova-Papír szerződés létrejött, a NEREK-kel a tárgyalások a befejezésükhöz közelednek, a P2000 üzlettől a HUMET® Rt az MKB Rt döntése miatt - a bankkal egyetértve - visszalépett.

Ahhoz, hogy ezeket a szerződéseket a HUMET® Rt maradéktalanul teljesíteni tudja, az alaptőkéét 10%-nál nagyobb mértékben kell megemelni, ehhez a szükséges hozzájárulásokat a 2005 december - 2006 januári Közgyűlés megadta, de a döntésről szóló cégbejegyzés nem született meg, ennél fogva a rendes Közgyűléstől ezen döntések megerősítését kéri az Igazgatóság. Szükséges ehhez az, hogy a PSZÁF a HUMET® Rt által elkészített - más nevű okirat bár, de a lényegében - kibocsátási tájékoztatóját jóváhagyja. Ez a tájékoztató is a Közgyűlés anyagainak melléklete.

Az NEREK-ingatlan értéke közel 2 milliárd forint; a Nova-Papír és a PBC 2006-ra várható éves együttes árbevétele meghaladja az 500 millió forintot, azaz a HUMET® Rt birtokon belül kerülése esetén a stratégiai tervben megfogalmazott célok teljesülhetnek, feltéve, hogy a HUMET® Rt saját tevékenysége is produkál legalább 100 millió forint árbevételt. Ez utóbbira minden esély megvan, ugyanis a 2006 első negyedévi árbevétel meghaladja a 40 millió forintot, annak dacára, hogy készpénzutánpótlása a HUMET® Rt-nak azóta sem volt. A 2006 évi első negyedéves mérleg és eredménykimutatás az alábbi:

MÉRLEG (adatok ezer forintban)		JEGYZET	2006.03.31
ESZKÖZÖK			
FORGÓESZKÖZÖK			
	Pénzeszközök		95
	Vevőkövetelések	1	10 341
	Készletek		26 512
	Rövid távú befektetések		
	Egyéb forgóeszközök	2	12 963
Forgóeszközök összesen			49 911
BEFEKTETETT ESZKÖZÖK			
	Tárgyi eszközök nettó értéke		31 201
	Immateriális javak nettó értéke	3	253 139
	Pénzügyi befektetések	4	201 791
	Halasztott adó		
Befektetett eszközök összesen			486 131
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN			536 042
FORRÁSOK			
RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
	Kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások		43 644
	Céltartalékok		
	Rövid lejáratú tartozások		
	Hosszú lejáratú tartozások éven belül törlesztendő részlete		
Rövid lejáratú kötelezettségek összesen			43 644
HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
	Hosszú lejáratú kötelezettség		37 098
	Halasztott adó		
Hosszú lejáratú kötelezettségek összesen			37 098
KISEBBSÉGI RÉSZESEDESEK			
SAJÁT TŐKE			
	Jegyzett tőke		89 181
	Tőketartalék		1 723 926
	Átváltási tartalék		185 176
	Eredménytartalék		-1 542 983
Saját tőke összesen			455 300
FORRÁSOK ÖSSZESEN			536 042

JEGYZETEK

- 1.) A vevőkövetelések közül az Alvia követelés leírva, a megmaradt követelésállomány megbízható vevők tartozásai.
- 2.) A HUMET® Rt értékpapírszámláján lévő saját részvényállomány a csődegyezség teljesítésének fedezete.
- 3.) Jelentős növekedés, a perui regisztráció teljes értéke aktiválva.
- 4.) A növekmény oka a PBC szállítások megkezdése, a HUMET® az 500.000 USD befektetéséből kb.: 100.000 USD-t megfizetett.

EREDMÉNYKIMUTATÁS (adatok ezer forintban)		<i>JEGYZET</i>	2006.03.31
	ÁRBEVÉTEL		40 693
	Értékesítés közvetlen önköltsége		-19 591
	Fedezeti összeg		21 102
	Értékesítési, általános és adminisztratív költségek		-3 729
	EGYÉB BEVÉTELEK		
	Egyéb ráfordítások		-130
	A tevékenység eredménye		17 243
	Nettó pénzügyi eredmény		-1
	NYERESÉG / VESZTESÉG		17 242
Adózás			
	MÉRLEG SZERINTI NYERESÉG/VESZTESÉG		17 242
	Részvényenkénti nyereség (Ft/részvény)		1,19 Ft

A HUMET® Rt Igazgatóságának megbízásából összeállította:

Szentendre, 2006 április 9.



Cíván János
elnök

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

A HUMET® Rt

2005. 12. 31-i zárómérlegéhez

1. ÁLTALÁNOS RÉSZ

A HUMET® Kereskedelmi, Kutatási és Fejlesztési Részvénytársaság (továbbiakban: társaság) 1996. április 30-án a HORIZON-MULTIPLAN Produkciós Korlátolt Felelősségű Társaság átalakulásával jött létre.

Tevékenységi köre:

- Tőzegkitermelés
- Haszonállat-eledel gyártása
- Hobbiállat-eledel gyártása
- **Gyógyszeralapanyag-gyártás**
- Testápolási cikk gyártása
- Természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés
- Máshova nem sorolt, egyéb gazdasági tevékenységet segítő szolgáltatás

A vállalkozás 2005-ben teljes gazdasági évet zárt, adatai teljes körűen hasonlíthatóak az előző év adataihoz.

2. SZÁMVITELI POLITIKA

A társaság a Számviteli Törvény értelmében a kettős könyvvezetésre és teljes beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, kiegészítő melléklet és üzleti jelentés) készítésére kötelezett. A HUMET® Rt ez évben a hatóságok által igényelt mindkét formátumú (szerkezetű) mérleget elkészítette.

Az eredmény kimutatást az "A" változat szerint készíti el, összköltség eljárással.

Az 2005. évi éves beszámoló elkészítésének kijelölt időpontja: 2006. március 31.

A jóváhagyott számviteli politika megfelel a törvényi és jogszabályi előírásoknak, de folyamatos változtatása, módosítása a törvényi előírások változásai miatt elkerülhetetlen. Döntő fontosságú változás 2005-ben, hogy az immateriális javaira a HUMET® Rt nem számol el értékcsökkenést.

Alkalmazott értékelési eljárások

Befektetett eszközök értékelése

A társaság az immateriális javak és tárgyi eszközök értékelését, minősítését az átalakuláskor készítette el, az akkori Közgyűlés elé terjesztett mérlegben az eszközök már a könyvszerinti értéküknek megfelelően szerepeltek.

Az év közben történt új beszerzéseknél és beruházásoknál a beszerzési árhoz illetve a leszámolt tervezési és kivitelezési költségekhez az üzembe helyezésig felmerült költségek kerültek hozzárendelésre.

Az immateriális javakat 2003-ban az Igazgatóság a könyvvizsgáló bevonásával, a kutatási eredmények rendszerezését követően átértékelte azzal, hogy az összesített bruttó és a nettó értéken nem változtatott.

Az eszközök rendes amortizálása az elhasználódási idő figyelembevételével történik, a számviteli törvény előírásai szerint. Az "erkölcsi avulás" korábban hiányzó figyelembe vételét a társaság a rendkívüli értékcsökkenés elszámolásával pótolta az előző évben.

A rendes értékcsökkenés elszámolására havonta kerül sor, az üzembe helyezés (használatbavétel) napjától, napra arányosan. Az elszámolás módja lineáris. A 50 eFt alatti tételek beszerzéskor, egy összegben, azonnal leírásra kerültek értékcsökkenésként.

A befektetett pénzügyi eszközök a mérlegben könyv szerinti értéken szerepelnek.

Forgóeszközök értékelése

- A társaság tételes, értékben kifejezett anyagnyilvántartást vezet. A beszerzett anyagokat készletre veszi, majd a havi könyvviteli zárlat során elszámolja költségként. (Az anyagkészleteket illetve azok változásait természetes mértékegységben, a leltári felelősség megállapításához szükséges módon számba veszi.)

A készleteket tényleges beszerzési áron tartjuk nyilván.

- A társaság a késztermék készletét a termelésre fordított és közvetlenül elszámolható költségek ("szűkített önköltség") alapján értékeli és tartja nyilván, a készlet értékében a közvetlenül nem elszámolható költségeket (pl. az iroda és a raktár bérleti díja, reklám és marketing ráfordítások, stb.) nem veszi figyelembe.

- A követelések értékelése a beszámolóban a Számviteli Törvény előírásainak megfelelően történt.

Források értékelése

- A saját tőke és a kötelezettségek könyv szerinti értékben kerültek a mérlegbe.
- A kötelezettségek között a társaság által elismert, elfogadott, jogosnak ítélt tételeket tartjuk nyilván.
- A tárgyidőszak valós eredményének megállapítása érdekében — a Számviteli Törvény előírásainak megfelelően — aktív időbeli elhatárolásokat alkalmaztunk.

3. A VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSA

Az eszközök értéke	2005.01.01-én	538.251 eFt
	2005.12.31-én	528.740 eFt
	Csökkenés	9.511 eFt
Befektetett eszközök értéke	2005.01.01-én	409.921 eFt
	2005.12.31-én	415.742 eFt
	Csökkenés	5.821 eFt
Forgóeszközök értéke	Nyitó állomány	94.571 eFt
	Záró állomány	101.286 eFt
	Növekedés	6.715 eFt

3.1. VAGYONI, PÉNZÜGYI ÉS JÖVEDELMI HELYZETET JELLEMZŐ MUTATÓK

3.1.1. Eszközök összetételének változása (eFt-ban)

Megnevezés	Nyitó állomány	Részarány %	Záró állomány	Részarány %
Befektetett eszközök	409.921	76,2	415.742	78,6
Forgóeszközök	94.571	17,6	101.286	19,2
Aktív időbeli elhatárolás	33.759	6,2	11.712	2.2
Összesen:	538.251	100,00	528.740	100,00

3.1.2. Tárgyi eszközök utánpótlása

2005.évben az immateriális javak értéke növekedett 11,180.000 forinttal, a tárgyi eszközök közé 286 ezer forint értékben egy Xerox nyomtató került. A társaság az immateriális javakra 2005-ben nem számolt el értékcsökkenést.

Termelési érték

Megnevezés	eFt
Értékesítés nettó árbevétele	63.127
Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0
Saját előállítású készletek állomány változása (csökkenés)	-15.384
Termelési érték:	47.743

A termelési érték jelentősen - 44%-kal - csökkent 2004-hez viszonyítva.

3.1.3. Tárgyi eszközök mutató számai

3.1.3. a. Tárgyi eszköz hatékonysága

$$\frac{\text{Termelési érték}}{\text{Tárgyi eszközök bruttó. értéke}} = \frac{47.743}{59.228} = 0,81$$

3.1.3.b. Tárgyi eszköz igényességi mutató

$$\frac{\text{Tárgyi eszközök bruttó. értéke}}{\text{Termelési érték}} = \frac{59.228}{47.743} = 1,24$$

3.1.3.c. Tárgyi eszköz elhasználódási mutató

$$\frac{\text{Tárgyi eszköz nettó értéke}}{\text{Tárgyi eszköz bruttó értéke}} = \frac{32.069}{54\ 014} \times 100 = 59,4\%$$

3.1.4. Készletek mutató számai

3.1.4.a. Készletek hatékonysága

$$\frac{\text{Értékesítés nettó árbevétele}}{\text{Készletek értéke}} = \frac{63.127}{24.630} = 2,56$$

3.1.4.b. Készlet igényességi mutató alakulása

$$\frac{\text{Készletek értéke}}{\text{Értékesítés nettó árbevétele}} = \frac{24.630}{63.127} \times 100 = 39,2\%$$

3.1.6. Források összetételének alakulása (e Ft-ban)

Megnevezés	Nyitó állomány	Részarány %	Tárgyidőszak i záró állomány	Részarány %
Saját tőke	121.757	22,6	438.059	82,8
Kötelezettség	416.333	77,4	74.842	14,2
Passzív időbeli elhatárolás	161	0	15.839	3
Összesen:	538.251	100,0	528.740	100,0

A saját tőke jelentős növekedést mutat az előző évihez viszonyítva, mivel 2005. évben történt meg a jegyzett tőke felemelése.

3.1.7. Saját tőke és az idegen források aránya (e Ft-ban)

Megnevezés	Nyitó állomány	Részarány %	Tárgyidőszaki záró állomány	Részarány %
Saját tőke	121.757	22,6	438.059	85,4
Kötelezettségek	416.333	77,4	74.842	14,6
Összesen:	538.090	100,0	512.901	100,0

3.1.8. Tőke ellátottsági mutató alakulása

$$\frac{\text{Saját tőke}}{\text{Befektetett eszközök + készletek}} = \frac{438.059}{440.372} \times 100 = 99,5\%$$

3.1.9. Pénz-jövedelem mutató (cash-flow)

Mérleg szerinti eredmény + értékcsökkenési leírás
= 21.927 e Ft + 3.646 e Ft = 25.573 e Ft

3.2. LIKVIDITÁSI MUTATÓK

3.2.1. Likviditási mutató I.

$$\frac{\text{Pénz eszközök + követelések + rövid lejáratú értékpapírok}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettségek}} = \frac{76.656}{35.788} = 2,1\%$$

3.2.2. Likviditási mutató II.

$$\frac{\text{Pénzeszközök + követelések + rövid lejáratú értékpapírok + készletek}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettségek}} = \frac{101.286}{35.788} = 2,8\%$$

3.2.3. Költségszint alakulása

$$\frac{\text{Összes költség, ráfordítás}}{\text{Termelési érték}} = \frac{55.854}{47.743} \times 100 = 117\%$$

A MÉRLEG¹

ESZKÖZÖK

A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK

A társaság befektetett eszközeinek értéke 415 742 ezer forint, mely a bázishoz viszonyítva 1,42%-os növekedést mutat. A kis mértékű növekedés azzal magyarázható, hogy a társaság az immateriális javakra 2005. évben nem számolt el értékcsökkenést, és a növekedés csekély mértékű volt.

adatok E Ft-ban

	A tétel megnevezése	Előző év	Tárgyév	Változás %
a	b	c	d	f
01.	A. Befektetett eszközök (02+10+18 sor)	409 921	415 742	101,42%
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03-09 sorok)	192 493	203 673	105,81%
03.	Alapítás átszervezés aktivált értéke			
04.	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	185 176	196 356	106,03%
05.	Vagyoni értékű jogok	897	897	0%
06.	Szellemi termékek	6 420	6 420	0%
07.	Üzleti vagy cégérték			
08.	Immateriális javakra adott előlegek			
09.	Immateriális javak értékhelyesbítése			

IMMATERIÁLIS JAVAK

A társaság **vagyoni értékű jogai** között egy bérleti jog van nyilvántartva, mely a KFKI telephely XIV/3 épületére vonatkozó 15 évre szóló bérleti jogot jelenti.

A **szellemi termékek** soron 6 420 ezer forint értékben vannak nyilvántartva:

- számítógépes programok és egyéb ügyviteli rendszerek (1 780 eFt)
- egyéb szellemi termékek (4 640 eFt)

A **kísérleti fejlesztések** nyilvántartási értéke 196 356 ezer forint, mely a

- Szilárd gyógyszerforma,
- féléves toxikológia,
- Porgyártási technológia

1 A régebben használt, részletesebb formátum, a cégbíróságra is beadott éves beszámoló kiegészítő melléklete.

- Egyéb HUMET® gyógytermékek,
- A nehézfémek mobilizálása és döntően az
- Észak-amerikai regisztráció és piacra vitel aktivált értékeit tartalmazza. Ez utóbbi jelenti a legnagyobb tételt.

TÁRGYI ESZKÖZÖK

ezer forintban

10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17 sorok)	37 428	32 069	85,68%
11.	Ingatlanok és kapcsolt vagyoni értékű jogok	25 731	25 692	99,85%
12.	Műszaki berendezések, gépek, járművek	9 893	6 093	61,59%
13.	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	1 804	284	15,74%
14.	Tenyészállatok			
15.	Beruházások, felújítások			
16.	Beruházásokra adott előlegek		0	
17.	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése			

A **műszaki berendezések, felszerelések, járművek** értéke 6 093 ezer forint:

ezer forintban

Termelő gépek berendezések	2 046
Termelő járművek	4 047
Összesen:	6 093

Az **egyéb berendezések, felszerelések, járművek** értéke 284 ezer forint:

ezer forintban

Üzemi gépek, felszerelések	284
Egyéb járművek	0
Összesen:	284

Az **eszközök** és azok értékcsökkenésének növekedését/csökkenését az alábbi táblázat foglalja magába, összefoglaló jelleggel:

ezer forintban

	Immateriális javak	Ingatlan	Műszaki berendezés	Egyéb berendezés	Összesen
Bruttó nyitó	506 077	29 266	40 812	12 725	588 880
Beszerezés +	11 180			299	11 479
Kivezetés-			10 850	10 526	21 376
Záró	517 257	29 266	29 962	2 498	578 983
Értékcsökkenés nyitó	313 584	3 534	30 920	10 921	358 959

Tárgyévi értékcsökkenés -		40	3 129	478	3 647
Visszavezetés +			10 180	9 185	19 365
Záró	313 584	3 494	37 971	19 628	374 677
Nettó nyitó	192 493	25 732	9 892	1 804	229 921
Változás	11 180	-40	-3 799	-1 520	5 821
Záró	203 673	25 692	6 093	284	235 742

BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

E soron tartjuk nyilván a 2003. évben megszerzett 100%-os tulajdoni részt, az egyesült államokbeli Corvina Natural Products Inc. nevű társaságban. A befektetés értéke 180 000 ezer forint.

B. Forgóeszközök

26. B. Forgóeszközök (27+34+40+45 sor)		94 571	101 286	107,10%
27. I. Készletek (28-33 sorok)		34 534	24 630	71,32%
28. Anyagok		7 319	4 061	55,49%
29. Befejezetlen termelés és félkész termék		3 459	5 128	148,25%
30.				
31. Késztermékek		23 756	15 441	64,99%
32. Áruk				
33. Készletekre adott előlegek		0	0	
34. II. KÖVETELÉSEK (35-39 sorok)		55 755	76 545	137,29%
35. Követelések áruszállításból, szolgáltatásból (vevők)		54 438	57 733	106,05%
36. Követelések kapcsolt váll. szemben				
37. Köv. egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben				
38. Váltókövetelések				
39. Egyéb követelések		1 317	18 812	1428,40%
40. ÉRTÉKPAPÍROK (41-44 sorok)		0	0	0,00%
41. Részesedés kapcsolt vállalkozásban				
42. Egyéb részesedés				
43. Saját részvények, saját üzletrészek		0	0	0,00%
44. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok		0	0	
45. IV. PÉNZESZKÖZÖK (46-47 sorok)		4 282	111	2592,2%
46. Pénztár, csekkek		0		
47. Bankbetétek		4 282	111	2 592,2%

KÉSZLETEK

A készletek összértéke 24 630 ezer forint, mely 28,68 %-kal alacsonyabb az előző évi készlet értékénél.

A társaság **anyagkészletei** 4 061 ezer forintot tettek ki mely összeg 45%-kal kisebb az előző évinél.

Összetevői:

- alapanyagok 614 e Ft
- csomagoló anyagok 3 447 e Ft

A **félkész termékek** értéke 5 128 ezer forint volt, mely érték 48%-os növekedést mutat az előző időszakhoz képest.

Késztermék	Leltári záró érték ezer forintban
Humet-R szirup	2 194
Kapszula	9 541
Pezsgőtabletta	3
DKH por	2 486
DHF-L por	1 217

KÖVETELÉSEK

A követelések összértéke 37,3 %-kal magasabb az előző évi állománynál, ami a vevő állomány kismértékű emelkedésével és az egyéb követelések jelentős növekedésével magyarázható. A belföldi vevő állomány mindössze 6 208 ezer Ft, míg a külföldi 51 525 ezer forint.

Jelentősebb vevőink:

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Bennovum Kft	445
Béres Egészségtár	1 134
Hungaropharma Rt	2 070
Phoenix Pharma Rt.	1 742
Allvia (USA)	49 933

Az **egyéb követelések** értéke 18 812 ezer forint zárolt betét, amely a csődegyezségben foglaltak teljesítésének és kölcsönök visszafizetésének fedezete.

A **PÉNZESZKÖZÖK** leltár szerinti értéke 111 ezer forint volt a beszámolási időszak végén.

C Aktív időbeli elhatárolások

Az aktív időbeli elhatárolások mérlegértéke 11 712 e Ft forint, mely magában foglalja:

- kamatok elhatárolását
- bérleti díjak elhatárolását
- késve érkezett számla ÁFA –ja

A társaság eszközeinek összértéke: 528 740 ezer forint, mely szemben az előző évi 538 251 ezer forinttal, 1,8%-os növekedést mutat.

FORRÁSOK

D. Saját tőke

A társaság a 2005 évet pozitív mérlegszerinti eredménnyel zárta. Táblázatos formában ez a következők szerint látható:

53.	D. Saját tőke (54.+56.+57.+58.+59.+60.+61. sor)	121 757	438 059	359,78%
54.	I. JEGYZETT TŐKE	21 600	89 181	412.88%
55.	54. sorból: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken			
57.	III. TŐKETARTALÉK	1 497 131	1 723 925	115.15%
58.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	-1 388 950	-1 582.150	113.91%
59.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	185 176	185 176	72,80%
60.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
61.	VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	-193 200	21 927	167,19%
62.	E. Céltartalékok (63.- 65. sorok)	0	0	

A **jegyzett tőke** a 2004. évihez viszonyítva jelentősen növekedett, mivel a társaság megemelte jegyzett tőkéjét, 89 181 e Ft-ra.

A **tőketartalék** szokás szerint, a kibocsátási ár és a névérték különbözetével változott.

Az **eredménytartalék** mindig az előző évek eredményeinek kumulált összeget mutatja, tehát egy halmozott formában mutatja az eredményességet. Ide került átvezetésre az eddig évek összes vesztesége, ami tárgyév végén –1 582 ezer forint.

A **mérlegszerinti eredmény** összege 21 927 ezer forint volt.

E. Céltartalékok

Céltartalékot 2005 évben nem képzett a társaság.

F. Kötelezettségek

A társaság kötelezettségeinek értéke 74 842 ezer forint., mely 82 százalékos csökkenést mutat 2004. évhez viszonyítva.

Ennek az a magyarázata, hogy a APEH jelentős adótartozást elengedett, ami a 2004. évi mérlegben kötelezettségként szerepelt, mert az adóhivatal akkori álláspontja szerint nem esett moratórium alá. A "szabálytalan foglalkoztatásból" adódó adó- és bírság előírások törlése érdekében a HUMET® Rt a szükséges lépéseket megtette, ennek végső határideje 2006. június 30, vagy július 31.

A másik ok, hogy a társaság előírt adótartozásait átutalással a csődegyezség létrejöttét követő részvénytranszferálásokkal kiegyenlítette, illetve a visszaigényelhető AFA-t végre visszaigényelhette.

66.	F. Kötelezettségek (67.+71.+80. Sor)	416 333	74 842	82,02%
67.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (68. - 70. sorok.)	0		
68.	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozásokkal szemben			
69.	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben			
70.	Hátrasorolt kötelező egyéb gazdálkodóval szemben			
71.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (72. - 79. sorok)	43 797	39 054	10,83%
72.	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			
73.	Átváltoztatható kötvények			
74.	Tartozások kötvénykibocsátásból			
75.	Beruházási és fejlesztési hitelek			
76.	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	6 795	5 350	21,27%
77.	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
79.	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	37 002	33 704	8,91%
80.	III. RÖVIDLEJÁRATÚ KÖTELEZTTSÉGEK (81. és 83. - 89. sorok)	372 536	35 788	90,39%
81.	Rövid lejáratú kölcsönök			
82.	81. sorból: az átváltoztatható kötvények			
83.	Rövidlejáratú hitelek			
84.	Vevőktől kapott előlegek	0		
85.	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásokból (szállítók)	4 870	3 992	18,03%
86.	Váltótartozások			
87.	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozásokkal szemben			
88.	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásokkal szemben			
89.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	367 666	31 796	91,35%
90.	G. Passzív időbeli elhat. (91. - 93. sorok)	161	15 839	109,84%
91.	Bevételek passzív időbeli elhatárolása			
92.	Kötelezettségek, ráfordítások passzív időbeni elhatárolások	161	15 839	109,84
94.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (53.+62.+66.+90. sor)	538 251	528 740	1,77%

A **hosszú lejáratú kötelezettségek** között 33 704 ezer forinttal a részvénycsere miatti hosszú lejáratú kötelezettségek szerepelnek.

Az egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek az alábbiak:

▪ Merkantil Bank Rt felé:	2 312 e Ft
▪ Merkanti Bank kamat:	545 e Ft
▪ MKB Eurocredit Rt felé:	1 948 e Ft
▪ MKB Eurocredit Rt kamat	544 e Ft

A **szállítókkal szembeni kötelezettségek** csökkenést mutatnak, 3 992 e Ft értékben.

Jelentősebb szállítóink:

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Artéria Stúdió	1 418
Budapesti Értéktőzsde	1 303
Gyógynövénykutató Intézet	531
Publishing Events Ltd	754

Az **egyéb rövidlejáratú kötelezettségek** összege 31 796 e Ft, mely 91,35 %-os csökkenést mutat 2004 évhez viszonyítva, a csődegyezség teljesítésével jelentős tartozások kifizetve.

A **rövidlejáratú kötelezettségeket** az alábbi táblázat mutatja:

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Gépjármű adó	7
Munkabértartozások	1 557
A csődegyezségből adódó kötelezettségek	12 300
Adók	1 455
Kapott kölcsönök	16 477
Összesen:	31 796

G. Passzív időbeli elhatárolások 15 839 e Ft-ot tettek ki.

A társaság forrásainak összértéke: 528 740 ezer forint, mely szemben az előző évi 538 251 ezer forinttal, 1,77 %-os csökkenést mutat.

AZ EREDMÉNYKIMUTATÁS

a	b	c	d	e
01.	Belföldi értékesítés nettó árbevétele	38 023	47 962	26,14%
02.	Export értékesítés nettó árbevétele	63 391	15 165	76,08%
I.	Értékesítés nettó árbevétele (01.+02.)	101 414	63 127	37,75%
03.	Saját termelésű készletek állományváltozása	7 155	-15 384	-115,01%
04.	Saját előállítású eszközök aktivált értéke			
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke(+03.+04.)	7 155	-15 384	-115,01%
III.	Egyéb bevételek	2 667	30 572	1,146,31%
	III. sorból: visszaírt értékvesztés			
05.	Anyagköltség	17 885	12 069	32,52%
06.	Igénybevett szolgáltatások értéke	86 618	25 543	70,51%
07.	Egyéb szolgáltatások értéke	1 842	2 508	36,16%
08.	Eladott áruk beszerzési értéke	0		
09.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke			
IV	Anyagjellegű ráfordítások (05.+06.+07.+08.+09.)	106 345	40 120	62,27%
10.	Béreköltség	12 998	6 010	53,76%
11.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	1 418	219	84,56%
12.	Bérbírlékok	3 932	1 288	67,24%
V	Személyi jellegű ráfordítások (10.+11.+12.)	18 348	7 517	59,03%
VI	Értékcsökkenési leírás	96 260	3 646	3 787,66%
VII.	Egyéb ráfordítások	63 138	4 571	7 239,70%
	VII. sorból: értékvesztés	18 753		
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.+II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.)	-172 855	22 461	12 994,13%

A **belföldi értékesítés nettó árbevétele** 47 962 ezer forintot tett ki, mely összeg 26,14%-os növekedést mutat az előző évi árbevételhez képest.

Termékenként az alábbiak szerint alakult az értékesítés árbevétele:

- Humet R szirup árbevétele: 41 642 e Ft
- Humet kapszula árbevétele: 2 112 e Ft
- Humet pezsgőtabletta árbevétele: 3 820 e Ft

Az **export értékesítés árbevétele** közel negyedére csökkent 2005. évben, 15 165 eFt-ra, a 2004 évi 63 391 eFt-ról.

Az **egyéb bevételek értéke** 30 572 ezer forint.

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Értékesített tárgyi eszközök bevétele	1 504
Idegen helyen tárolt áruk értékvesztésének visszairása	8 738
Elengedett APEH bírság	20 302
Kapott késedelmi kamat	28

A **saját termelésű készletek állományváltozása** 15 384 ezer forint csökkenést mutat, a HUMET® Rt igyekezett meglévő készleteit értékesíteni 2005-ben.

Az anyagköltségek értéke 12 069 e Ft az alábbi táblázat szerint:

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Alapanyag költségek	1 819
Energia és üzemanyag	345
Üzemanyag felhasználás	749
Csomagoló anyagok	7 996
Nyomdai költségek	790
Nyomtatvány, tisztítószer	370

Az **igénybevett szolgáltatások** értéke 25 543 ezer forint volt (a 2004. évi adat 86 618 ezer forint) táblázatos formában, a jelentősebb tételek az alábbiak:

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Telefon, Internet	860
Fuvardíjak	1 343
Bérmunka díjak	2 984
Ingatlan bérleti díjak	7 757
Hirdetés, reklám	609
Vagyonfelügyelői díj	2 757
Számviteli, munkaügyi szolgáltatás	1 800
Fordítás	561
Tőzsdei költségek	1 601
Minőség vizsgálati költségek	1 188
Kötelező közzétételek költségei	2 089

Az **egyéb szolgáltatások** mérlegértéke 2 508 e Ft, mely az illetékeket, cégbírószági költségeket és biztosítások összegeit tartalmazza.

A társaság 2005. évi **béreköltsége** 6 010 ezer forintot tett ki, amely közel fele a 2004 évi béreköltségnek.

A **személyi jellegű egyéb kifizetések** összege 219 ezer forint, ami tartalmazza az utazási, és az üzleti vendéglátási költségeket.

A **bérfeladások** összege 1 288 ezer forint.

A **személyi jellegű ráfordítások** (bérköltség, személyi jellegű egyéb kifizetések, bérfeladások) együttes összege 7 517 ezer forint volt, mely jelentős csökkenést mutat a bázis időszakhoz viszonyítva.

Az **értékcsökkenési leírás** összege 3 646 ezer forintot tett ki, mely jelentősen kevesebb, mint az előző évi érték. Ezen a soron kizárólag a tervszerinti értékcsökkenés értéke szerepel. Az immateriális javakra 2005. évben nem számolt el a társaság értékcsökkenést, tárgyi eszközök értékcsökkenése 3 646 ezer forintot.

Az **egyéb ráfordítások**: jelentősen csökkentek az előző évihez viszonyítva: 4 571 e Ft-ra csökkent, 63 138 e Ft-ról.

A jelentősebb tételek az alábbiak voltak:

Megnevezés	Összeg ezer forintban
Értékesített eszközök értéke	2 011
APEH bírságok, önellenőrzési és kés. pótlékok	1 477
Iparűzési adó	667

A társaság **üzemi tevékenységének** eredménye 22 461ezer forint.

13.	Kapott (járó) osztalék és részesedés			
	13. sorból: kapcsolt vállalkozástól kapott			
14.	Részesedések értékesítésének árfolyamnyereség	1 847		
	14. sorból: kapcsolt vállalkozástól kapott			
15.	Befektetett pénzügyi eszközök kamatai árfolyamnyereség			
	15. sorból: kapcsolt vállalkozástól kapott			
16.	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	22	20	9,91%
	16. sorból: kapcsolt vállalkozástól kapott			
17.	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	96	140	45,83%
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei (13.+14.+15.+16.+17.)	1 965	160	8142,49%
18.	Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztés			
	18. sorból: kapcsolt vállalkozásnak adott			
19.	Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások	21 929	668	3046,19%
	19. sorból: kapcsolt vállalkozásnak adott			
20.	Részesedések, értékpapírok bankbetétek értékvesztése	0		
21.	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	381	64	83,20%
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai (18.+19.+20.+21.)	22 310	732	3281,04%
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.)	-20 345	-572	2811,50%
C.	SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (+-A+-B)	-193 200	21 889	11329,71%
X.	Rendkívüli bevételek	0	261	0,00%
XI.	Rendkívüli ráfordítások	0	223	0,00%
D.	RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.-XI.)	0	38	0,00%

E.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+-C+-D)	-193 200	21 927	11349,38%
XII.	Adófizetési kötelezettség			
F.	ADÓZOTT EREDMÉNY (+-E-XII.)	-193 200	21 927	11349,38%
22.	Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, rész.			
23.	Jóváhagyott osztalék, részesedés			
G.	MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY (+-F+22.-23.)	-193 200	21 927	11349,38%

A **pénzügyi műveletek** bevételei 160 ezer forintot tettek ki, mely összeg a kötelezettségek árfolyamnyereségét jelenti.

A **pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai** 668 ezer forint. Ez az összeg a pénzügyintézeteknek fizetendő kamatok értéke.

A **pénzügyi műveletek eredménye** : -572 ezer forint.

A társaság **szokásos vállalkozási eredménye** (üzemi tevékenység és pénzügyi műveletek eredményének összege) 21 889 ezer forint veszteséget mutat.

Rendkívüli eredmény: 38 ezer forint, mely elengedett követelésből származik.

A társaság **mérleg szerinti eredménye** 21 927 ezer forint volt.

Szentendre, 2006 április 07.



Cíván János
elnök

HUMET® Rt

2005 ÉVES BESZÁMOLÓ

mérleg, eredménykimutatás, cash-flow

MÉRLEG (adatok ezer forintban)		<i>JEGYZET</i>	2005.12.31	2004.12.31	VÁLTOZÁS
ESZKÖZÖK					
FORGÓESZKÖZÖK					
	Pénzeszközök	1	111	4 282	3%
	Vevőkövetelések		57 733	54 438	106%
	Készletek	2	24 630	34 534	71%
	Rövid távú befektetések		0	0	
	Egyéb forgóeszközök	3	30 523	35 076	87%
Forgóeszközök összesen			112 998	128 330	
BEFEKTETETT ESZKÖZÖK					
	Tárgyi eszközök nettó értéke	4	32 069	37 428	86%
	Immateriális javak nettó értéke		203 673	192 493	106%
	Pénzügyi befektetések		180 000	180 000	100%
	Halasztott adó		0		
Befektetett eszközök összesen			415 742	409 921	
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN			528 740	538 251	
FORRÁSOK					
RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK					
	Kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások	5	51 627	372 697	14%
	Céltartalékok		0		
	Rövid lejáratú tartozások		0		
	Hosszú lejáratú tartozások éven belül törlesztendő részlete		0		
Rövid lejáratú kötelezettségek összesen			51 627	372 697	
HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK					
	Hosszú lejáratú kötelezettség		39 054	43 797	89%
	Halasztott adó		0		
Hosszú lejáratú kötelezettségek összesen			39 054	43 797	
KISEBBSÉGI RÉSZESEDÉSEK			0		
SAJÁT TŐKE					
	Jegyzett tőke	6	89 181	21 600	413%
	Tőketartalék	6	1 723 926	1 497 131	115%
	Átváltási tartalék		0		
	Eredménytartalék		-1 375 047	-1 396 974	98%
Saját tőke összesen			438 059	121 757	
FORRÁSOK ÖSSZESEN			528 740	538 251	

JEGYZETEK

Általánosságban megjegyzendő, hogy a HUMET® Rt egy minden szempontból különleges évet zárt 2005 december 31-én. A cég csődeljárás alatt volt és az általános költségeket az Igazgatóság döntése, majd a csődegyezség is elképesztően alacsony szinten állapította meg, a gyártási- és marketing, reklám stb. költségek kerete is a lehető legalacsonyabban volt megszabva. A 2004 novemberi Igazgatósági döntés 60 millió forintnyi készpénzes alaptőke emeléssel számolt, ami „csak” 11,2 millióra rúgott, ennél fogva a kibontakozás pénzügyi alapjai közel 50 millióval csökkentek. Ezt a tényt tudomásul véve gazdálkodott a cég; nyereségesen zárva az évet, annak dacára, hogy a csődegyezség az adóhivatal „jóvoltából” nem márciusban, hanem csak novemberre vált jogerőssé.

- 1.) Jellemző adat, a magyar nyelv a „pénzszűke” kifejezéssel próbálja jellemezni az ilyen helyzetet; attól tartok még ez sem írja le igazán a valós helyzetet.
- 2.) Nyilvánvaló okból a meglévő készletek kiárusítása volt a cél, és a készletek feltöltése (készletre gyártás) nem volt lehetséges.
- 3.) A csődegyezség és a felvett kölcsön fedezeteként elkülönített összegek.
- 4.) 2005 elején értékesítettük mindazt a tárgyi eszközt, amire nem volt szükség; némi pótlás következtében az állomány nem csökkent drasztikusan.
- 5.) A csődegyezség jótékony hatása, a hitelezők döntő többsége kifizetve.
- 6.) A csődegyezség szerinti alaptőke-emelés: 29 forintos kibocsátási értékkel, ebből hat forint a jegyzett tőkébe, 23 forint a tőketartalékba megy; minden egyes kibocsátott részvény után.

EREDMÉNYKIMUTATÁS (adatok ezer forintban)		JEGYZET	2005.12.31	2004.12.31	VÁLTOZÁS
ÁRBEVÉTEL	7		63 127	101 414	62%
Értékesítés közvetlen önköltsége	8		-52 996	-27 155	195%
Fedezeti összeg			10 130	74 259	
Értékesítési, általános és adminisztratív költségek	9		-13 671	-186 643	7%
EGYÉB BEVÉTELEK	10		30 834	2 667	1156%
Egyéb ráfordítások	9		-4 794	-63 138	8%
A tevékenység eredménye			22 499	-172 855	
Nettó pénzügyi eredmény	11		-572	-20 345	3%
NYERESÉG / VESZTESÉG			21 927	-193 200	-11%
Adózás					
MÉRLEG SZERINTI NYERESÉG/VESZTESÉG			21 927	-193 200	-11%
Részvényenkénti nyereség (Ft/részvény)			1,51 Ft	-53,67 Ft	

- 7.) A gyártási és reklámköltség keret jelentősen kisebb volt, mint a tervezett, ennek következménye a – főleg az export – csökkenés.
- 8.) A 2004 évben szélsőségesen alacsony volt ez a költség, mivel szinte csak készletekből adtunk el, a 2005-ös sem reális, magas, ugyanis igen kis tételeket gyártva az egyes „alkatrészek” egységára rendkívül magas.

9.) A feladat az volt, hogy ez a költségem és az egyéb ráfordítások ne haladják meg az éves 36 millió forintot, valószínűleg túllihogtam a dolgot és szinte teljesen egyedül dolgoztam, az iroda (2000 Szentendre, Tavasz utca 8.) rezsije sem terheli ezt a sort.

10.)A tárgyi eszközök és a készletek kiárusítása miatt ilyen magas.

11.) Bankköltségek és devizaátváltási kiadások.

CASH-FLOW KIMUTATÁS (adatok ezer forintban)		2005.12.31	2004.12.31	VÁLTOZÁS
MŰKÖDÉSBŐL SZÁRMAZÓ CASH FLOW				
Mérleg szerinti nyereség/veszteség		21 927	-193 200	
Korrekciók				
	Értékcsökkenés (amortizáció)		96 260	0%
	Készletek értékvesztése	3 647		
	Kisebbségi részesedés	0		
	Tárgyi eszközök értékesítése (nyereség/veszteség)	507	475	107%
	Céltartalék felszabítás	0		
	Tárgyévben képzett céltartalékok	0		
	Halasztott adó (eszköz) csökkenése	0		
	Halasztott adó (forrás) csökkenése	0		
	Tárgyi eszközök piaci értékének korrekciója	0		
	Tárgyi eszközök vesztesége	0		
Üzemi eredmény a működő tőke változásai előtt		26 080	-96 465	
	Követelések változása	-3 295	-14 990	22%
	Készletek változása	9 904	-4 544	-218%
	Egyéb forgóeszközök változása	4 553	-31 590	-14%
	Kötelezettségek és passzív elhatárolások változása	-325 813	168 297	-194%
Működésből származó pénzeszközök		-288 572	20 708	
BEFEKTETÉSEK				
	Tárgyi eszköz beszerzése	-299	-26 756	1%
	Immateriális javak beszerzése (aktiválása)	-11 180		
	Tárgyi eszközök eladásából származó bevétel	1 504		
	Rövid lejáratú befektetések csökkenése	0		
	Befektetés értékesítéséből bevétel	0		
	Befektetések állományának változása	294 376		
Befektetések cash-flow-ja		284 400	-26 756	
PÉNZÜGYI TEVÉKENYSÉG				
	Felvett kölcsönök			
	Kölcsön törlesztése			
	Osztalékfizetés			
Pénzügyi tevékenységek eredménye		0	0	
KÉSZPÉNZ ÉS PÉNZZEL EGYENÉRTÉKŰ ESZKÖZÖK				
CSÖKKENÉSE/NÖVEKEDÉSE		-4 171	-6 048	
	NYITÓ ÁLLOMÁNYA	4 282	10 330	41%
	ZÁRÓ ÁLLOMÁNYA	111	4 282	

Szentendre, 2006 április 7.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Cíván János', written in a cursive style.

Civin János
elnök

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS a

**a HUMET[®] Kereskedelmi, Kutatási és Fejlesztési Rt
tulajdonosainak**

1121, Budapest, Konkoly Thege Miklós út 29-33.

A 2005. december 31-i Éves beszámolójához

Cégbejegyzés: 01-10-043104

Adószám: 12143890 2 43

Elvégeztem az Rt **2005. december 31-i mérlegének** - melyben

- az eszközök és források egyező végösszege **528.740 eFt**, azaz Ötszázhuszonnyolcmillió-hétszáznegyvenezer Ft,
- az adózott eredmény (nyereség) **21.927 eFt**, azaz Huszonegymillió-kilencszázhuszonhétezer Ft.,
- a mérleg szerinti eredmény **21.927 eFt**, azaz Huszonegymillió-kilencszázhuszonhétezer Ft,
- valamint a **2005.** évre vonatkozó eredmény kimutatásnak és kiegészítő mellékletének (a továbbiakban: a mérleg, az eredmény kimutatás és a kiegészítő melléklet együtt: pénzügyi kimutatás) vizsgálatát melyeket a gazdálkodó szervezet 2005.évi közzétételre kerülő Éves beszámolója tartalmaz.

Az Éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az ügyvezetés feladata. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes pénzügyi kimutatások elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége az éves beszámoló véleményezése (záradékolása) az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

Az előző évekre vonatkozó könyvvizsgálatok nem adtak ki korlátozó záradékot.

A könyvvizsgálatot a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az Éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az Éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az Éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értékelését.

Mindazonáltal a könyvvizsgáló kötelessége felhívni a Közgyűlés figyelmét arra, hogy a 2005. év mérlegeredményét nagyban befolyásolja az, hogy (a) a HUMET® Rt 2005. évben szellemi (immateriális) javaira értékcsökkenést nem számolt el, valamint az, hogy (b) az általános költségeit szokátlanul alacsonyan tartotta. Nem várható el, hogy a következő években ilyen mértékű árbevétel arányos eredmény keletkezzen.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói vélemény (záradék) megadásához.

Z á r a d é k :

A könyvvizsgálat során a Társaság Éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását, az érvényes magyar Nemzeti és Könyvvizsgálati Standardok és Magyarországon a könyvvizsgálatra vonatkozó érvényes törvények és egyéb jogszabályok alapján felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az Éves beszámolót a számviteli törvényben és az általános számviteli elvekben foglaltak szerint állították össze. Véleményem szerint az Éves beszámoló az Rt 2005.december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2006.március 31.



Kánainé Kovács Ilona

GyéKo 17 Könyvvizsgáló
és Tanácsadó Kft
Kamarai szám: 001812

Kánainé Kovács Ilona

Kánainé Kovács Ilona
bejegyzett könyvvizsgáló
Kamarai szám: 005225.